

ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ

від 08.06.2022 у дистанційному форматі

Протокол № 3

Порядок денний	Ухвали та рішення
<p>1. Про виконання планів електронних видань навчально-методичної літератури НУВГП за 2021-2022 н.р.</p> <p><i>Інформація: Сороки В.С., голови НМР, проєктора з науково-педагогічної та навчальної роботи Директорів ННІ</i></p>	<p>1. УХВАЛИЛИ:</p> <ul style="list-style-type: none">– науково-методичним радам з якості навчально-наукових інститутів формувати та затверджувати плани електронних видань навчально-методичної літератури НУВГП;– розміщувати плани на сторінках ННІ;– щороку на першому засіданні НМР університету директорам ННІ звітуватися про виконання вищезгаданих планів за минулий навчальний рік.
<p>2. Щодо Положення про запобігання плагіату випускних кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти та Положення про виявлення та запобігання академічного плагіату в НУВГП.</p> <p><i>Інформація: Корбутяка В.І., начальника відділу якості освіти</i></p>	<p>2. РІШЕННЯ:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Визнати необхідність об'єднання Положення про виявлення та запобігання академічного плагіату в НУВГП і Положення про запобігання плагіату у випускних кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти в один документ.2. У новому документі врахувати:– останні зміни в нормативно-правовому регулюванні виявлення та запобігання академічного плагіату;– аналітичні матеріали (методичні рекомендації, результати дзеркального опитування НПП та здобувачів, аналітичні звіти за результатами опитування та ін.), отримані від участі НУВГП у дворічному Проєкті «Ініціативи академічної доброчесності» від Американських Рад;– особливості випускних кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти залежно від галузі знань/спеціальності/освітньої програми; – організаційні зміни в НУВГП.3. Створити робочу групу, щодо розробки нового Положення.4. Робочій групі розробити проєкт нового Положення та представити на погодження і затвердження продовж першого семестру 2022-2023 н.р.

<p>3. Щодо обов'язкового розміщення усіх випускових робіт студентів (і бакалаврських, і магістерських) у цифровому репозиторії НУВГП</p> <p><i>Інформація: Сороки В.С., голови НМР, проєктора з науково-педагогічної та навчальної роботи</i></p>	<p>3. РІШЕННЯ: вивчити питання та розглянути на засіданні науково-методичної ради в наступному 2022-2023 н. р.</p>
<p>4. Рекомендація для рукописів навчальних посібників викладачів університету щодо отримання грифа Вченої ради НУВГП «Рекомендовано вченою радою НУВГП»:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Експлуатаційні властивості транспортних засобів». Автори: І.О. Хітров М.Є. Кристопчук, В.М. Никончук; – Використання відновлюваних джерел енергії». Автори: Г.Г. Герасимов, Є.Г. Герасимов. <p><i>Інформація: Костюкової Т.А., заст. зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</i></p>	<p>4. РІШЕННЯ: Рекомендувати Вченій раді університету надати гриф «Рекомендовано вченою радою НУВГП» рукописам 2-ох навчальних посібників:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Експлуатаційні властивості транспортних засобів». Автори: І.О. Хітров М.Є. Кристопчук, В.М. Никончук; – Використання відновлюваних джерел енергії». Автори: Г.Г. Герасимов, Є.Г. Герасимов.
<p>5. Розгляд та затвердження:</p> <p>5.1. Навчально-методичних електронних видань (методичних вказівок, робочих зошитів, рекомендацій) (одне найменування),</p> <p>5.2. Силабусів - одне найменування.</p> <p><i>Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</i></p>	<p>6. УХВАЛИЛИ:</p> <p>6.1. Затвердити одне найменування навчально-методичних електронних видань та рекомендувати його до розміщення в репозиторії університету і для використання в навчальному процесі: 07-02-99М Методичні вказівки до практичних занять та самостійної роботи з освітньої компоненти «Основи державності та права» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП денної та заочної форм навчання [Електронне видання] / Подвірна О. В. – Рівне : НУВГП, 2022. – 19 с. Укладач: Подвірна О. В., старша викладачка кафедри конституційного права та галузевих дисциплін.</p> <p>6.2. Затвердити одне найменування силабусу та рекомендувати його до розміщення в репозиторії університету і для використання в навчальному процесі: Силабус навчальної дисципліни «Основи газопостачання» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник Грицина О.О., к.т.н., доцент, доцент кафедри теплогазопостачання, вентиляції та санітарної техніки.</p>

